



## **В Левокумском районе возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в покушении на дачу взятки инспектору ДПС**



Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 65-летнего жителя поселка Горячеводского города Пятигорск, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По данным следствия, 18 июня текущего года подозреваемый, находясь в служебном автомобиле ОГИБДД отдела МВД России по Левокумскому району положил взятку в размере 500 рублей на составленное инспектором ДПС ОР ДПС ОГИБДД отдела МВД России по Левокумскому району постановление о наложении в отношении него штрафа за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 12.9 КоАП РФ (превышение установленной скорости движения транспортного средства). Однако мужчина не смог довести свой преступный умысел до конца, поскольку инспектор ДПС от получения денежных средств отказался.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

10 Июля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/945635>